

Brusel šokem oněměl. Dánsko a Velká Británie domlouvají, že všechny žadatele o azyl - imigranty společně odvezou do Rwandy, anebo na Papuu Novou Guineu! Nastane dominový efekt?

- CZ24 News | 19. prosince 2021

DÁNSKO/UK: Dánsko a Velká Británie spolu začaly jednat, že všechny žadatele o azyl (imigranty) společně odvezou do Rwandy, a nebo na Papuu Novou Guineu.

Nečekaným jednáním absolutně zmatený Brusel se začal obávat, že tato jednání způsobí dominový efekt v EU. Vysocí úředníci EU už mezitím přiznali, že Nový Bruselský Pakt o Migraci se nedaří vyjednat. Navíc se teď prý v politických kuloárech řady začalo příznivě hovořit o tomto novém „dánském řešení“ imigrace do EU.

Brusel se tak obává, že se k dohodě o odvozu imigrantů do sběrných táborů ve Rwandě i na Papuu Nové Guinei brzy připojí i další země EU, a Nový Pakt o Imigraci nebude nikdy schválen.

Obavy Bruselu také vyvolávají budoucí komplikace soudů se zeměmi V4 za údajné porušování pravidel EU, protože touto dohodou Dánsko veřejně porušilo platná pravidla EU, která zakazují „exteritoriální outsourcing azylového řízení“.

I nejmenší finanční příspěvek velice pomáhá! Děkujeme!

CHCI PŘISPĚT

Všichni tak v Bruselu vědí, že pokud vůči Dánsku nebude vyvozen stejný postup jako proti zemím V4, budou soudní útoky Bruselu na země V4 naprosto neudržitelné. Všichni se ovšem v Bruselu také bojí soudně zasáhnout proti Dánsku, neboť by takové jednání vzbudilo nežádoucí pozornost a zpopularizovalo by dánskou protiimigrační politiku. Dokonce obvykle v otázkách porušování „lidských práv imigrantů“ velmi zuřivá dánská komisařka Ylva Johansson, teď jenom tiše poznamenala, že tento systém, (dánský) by vyslal silný a špatný signál vnějšimu světu.

A nesmlouvavá strážkyně Evropských hodnot neomarxistka Jourová, pověstná svými útoky na Polsko i Maďarsko pro kdejakou „hloupost“ raději tentokrát ani nehlesla. Všem je tak jasné, že v EU platí, západ pravidla porušovat může, východ nesmí! Do věci britsko-dánské imigrační úmluvy se už vložilo i OSN, a celý pakt tvrdě zkritizovalo. Agentura OSN pro uprchlíky UNHCR, sdělila, že lidská práva uprchlíků zůstanou v důsledku dohody nechráněná, protože rwandský prezident Paul Kagame je (krvavý) diktátor.

Kagame si nedávno popudil Západ zatčením a uvězněním amerického hrdiny Paula Rusesabagina. Podle příběhu Rusesabagina byl natočen film Hotel Rwanda, zachycující vyvraždění 700 tisíc Tutsiů ve Rwandě vládnoucími Hutu. Kagame (Tutsi) obvinil Rusesabagina z financování terorismu, mučení, vražd, zhárství a loupeží. Dánský návrh už dostává podporu z řady nečekaných míst.

Rakouský ministr vnitra Karl Nehammer označil dánský zákon za přesvědčivý, a spekuluje se, že ve Vídni už byla zahájena jednání o jeho aplikaci v Rakousku. Norská opozice oznámila, že dánský zákon podporuje, a prosadí ho po volbách. Dokonce švédský předseda jednoho vlivného výboru Evropského parlamentu Tomas Tobé prohlásil, že debatu o azylovém řízení mimo EU vítá! Jakmile britská ministryně vnitra, (Indka!), Priti Pattel, známá svým nesmlouvavým přístupem ke všem imigrantům, na které třeba plánuje vypouštět umělé mořské vlny, aby odehnala jejich čluny od Anglie, zahájila jednání s Dánskem o společném postupu při odvozu imigrantů do Rwandy, zavládla v Bruselu doslova panika.

Tím spíš, že Pritti Pattel navrhla Dánům imigranty odvážet i na Papuu Novou Guineu, kde je místní úřady drží v oplocených areálech, a střeží je za australské peníze, aby neutekli. Když se jednou imigranti vzbouřili, místní domorodé síly si s nimi rychle poradily, a ani se nerozpakovaly použít střelné zbraně a tvrdé násilí. Velké pobouření vyvolalo třeba ubití iránského uprchlíka členy ostrahy.

V Bruselu se nyní napjatě očekává, co se stane, jakmile Británie v příštích dnech návrhy Pritti Pattel schválí. Je velká obava, že to bude konec imigrační politiky do EU. Protože nastane efekt domina a všechny země budou imigranty odvážet pryč, protože volební nálady řady zemí hovoří jasně - nechceme imigranty.

Zdroj: KOB - Koncepce Občanské Bezpečnosti